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О проведении патриотической выставки

Уважаемые руководители!

Комитет по образованию администрации  муниципального образования  «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области (далее – Комитет по образованию) на основании информационного письма отдела по молодежной политике, туризму и межнациональным отношениям администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области информирует, что согласно календарному плану отдела по молодежной политике, туризму и межнациональным отношениям администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, 25 января 2020 года состоится патриотическая выставка, приуроченная к Дню полного освобождения г. Ленинграда от фашистской блокады «Город мужества и славы» (далее - мероприятие).
Место и время проведения: г. Всеволожск, Юбилейная площадь, 11:00-20:00.
В рамках мероприятия будут организованы тематические, интерактивные площадки, посвященные главным событиям Битвы за Ленинград (бои на Невском плацдарме, бои на Синявинских высотах, функционирование Дороги Жизни, работа МПВО блокадного Ленинграда). На площадках, подготовленных Военно-историческим центром СЗФО, музеем «Битва за Ленинград» имени Зиновия Григорьевича Колобанова, будет представлена техника (танк Т34, артиллерийские орудия, автомобили), добровольцы Первой военно-исторической дивизии им. Пионеров-Героев расскажут о Битве за Ленинград посетителям. Вход свободный.
Комитет по образованию просит довести информацию о мероприятии до сведения обучающихся (воспитанников) Вашего образовательного учреждения, а также разместить информацию на своих официальных сайтах.


Председатель Комитета по образованию                                          И.П. Федоренко
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